
Домашнее задание по теме: «Прямая  и  плоскость» 
 
 
1)  № 990(1,2) (Клетеник) 

Составить уравнение плоскости, которая проходит через прямую 
пересечения плоскостей  0923 =++− zyx ,  03 =−+ zx   и   
1) через точку  )3;2;4(1 −−M ;   
2) параллельно оси  Ox . 
Ответ:  1) 03321223 =−+− zyx ,    2) 018 =−+ zy . 

 
2)  № 993 (Клетеник) 

Составить уравнение плоскости, проходящей через прямую 
0323 =−+− zyx ,  02 =− zx   перпендикулярно плоскости  

052 =++− zyx . 

Ответ:  0315211 =−−− zyx . 
 
3)  № 1045 (Клетеник) 

При каком значении    прямая  m
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плоскости  0763 =++− zyx ? 

Ответ:  3−=m . 
 
4)  № 1047 (Клетеник) 

При каких значениях  A   и    прямая    лежит в плос-

кости  
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Ответ:  3=A ,  . 23−=D
 
5)  № 1074 (Клетеник) 

Найти проекцию точки  )2;4;3( −−C   на плоскость, проходящую 
через параллельные прямые   
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Ответ:  )5;3;2( −−Q . 
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6)  № 1076 (Клетеник) 
Найти точку  , симметричную точке  Q )5;2;3(−P   относительно 
плоскости, проходящей через прямые   
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Ответ:  )3;6;1( −Q . 
 
7)  № 1051 (Клетеник) 

Найти точку  Q ,  симметричную точке  )6;1;4(P   относительно 
прямой  0124 =+−− zyx ,  0322 =+−+ zyx . 

Ответ:  )2;3;2( −Q . 
 
8)  № 1083(3) (Клетеник) 

Вычислить кратчайшее расстояние между двумя прямыми  

96 += tx ,  ty 2−= ,  2+−= tz   и  
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Ответ:  7. 
 
 

ДОПОЛНИТЕЛЬНО (*) 
 
9)  № 1029 (Клетеник) 

Составить уравнение прямой, которая проходит через точку  
  перпендикулярно вектору  )3;2;1(1 −−M }3;2;6{ −−=a   и пере-

секает прямую  
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10) № 1082 (Клетеник) 

Составить параметрические уравнения прямой, которая проходит 
параллельно плоскостям  053123 =−−+ zyx ,  07943 =++− zyx   
и пересекает прямые   
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Ответ:  38 −= tx ,  13 −−= ty ,  24 +−= tz . 
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